



PLASAMENTE ALTERNATIVE Salturi și trîşiri prin licitațiile de artă

pag. 2



Parlamentul a conștințit intrarea noastră în NATO

pag. 3



Investiții de peste 4 milioane de euro la 'Aerostar'

pag. 9

BURSA logo with date 27 FEB. - 29 FEB. 2004, NR. 40 (2633), 12+28 PAG., 5000 LEI, ANUL XIV



Dolarul - impulsat de oficialii europeni

pag. 11

BANCA TRANSILVANIA BT logo and website information

Supliment zilnic Anunțuri de mică publicitate CENZURAT PRIN JUSTIȚIE

Soarta "World Trade Center" va fi decisă în două luni

Curtea de Conturi: societatea WTC are pierderi de două ori mai mari decât capitalul social Mircea Ursache, vicepreședintele AVAB și președintele WTC: "Nici un acționar nu a dorit să participe la capitalizarea societății" Oficialul AVAB spune că sînt patru soluții ca statul să recupereze datorile de 58 de milioane de euro de la WTC



"World Trade Center" a funcționat, începînd cu anul 2001, cu pierderi mai mari decît capitalul social, fără ca Adunarea Generală a Acționarilor să ia deciziile ce se impuneau într-o astfel de situație...

STIRI PIB-ul estimat la 50 miliarde de euro, în 2003

Produsul intern brut estimat pentru anul trecut a fost de 1.890.778,3 miliarde de lei (50,35 miliarde euro), în creștere reală cu 4,9%, informează un comunicat al Institutului Național de Statistică.

Legea falimentului va fi adoptată în prima jumătate a anului

Guvernul va lua o serie de măsuri înainte de a merge la vot pentru legea falimentului, în vederea stabilirii unei legături directe între cetățeni și instituțiile implicate în lupta împotriva corupției și birocrației.

Președintele Macedoniei a murit într-un accident aviatic

Președintele Macedoniei, Boris Trajkovski (47 de ani), a murit ieri, într-un accident aviatic pe teritoriul Bosniei Herțegovina. Avionul s-a prăbușit într-o zonă muntoasă din sudul Bosniei.

Președintele "Parmatour" - arestat

Italia l-a arestatat, ieri, pe Romano Bernardoni - fostul președinte al companiei de transport "Parmatour", deținută de familia fondatorului grupului falit "Parmalat".

Agencia de Valorificare a Activelor Bancare (AVAB) va decide, pînă la sfîrșitul lunii mai, soarta noului World Trade Center București, care se află, din 2002, în proces de restructurare.

Ministerul Finanțelor, cu 58 de milioane de euro, bani ce reprezintă o parte din creditul de 108 milioane de euro contractat cu garanția statului de WTC cu bănci franceze.

Gigi Becali a preluat "Avicola" Iași

Societatea "Avicola" Iași a intrat, la mai puțin de un an și jumătate de la privatizare, în portofoliul omului de afaceri Gigi Becali. Patronul echipei Steaua ne-a declarat că a preluat de la APAPS contractul de privatizare pe care îl avea Florin Cămară, pentru că "Avicola" Iași este cel mai mare complex aviatic din țară.

"Romtelecom" a redevenit profitabilă cu venituri mai mici

"Romtelecom" a încheiat anul trecut cu un profit net de 45,6 milioane de euro, față de pierdere de 65,9 milioane de euro, raportate în 2002, potrivit unui raport dat publicității, ieri, de grupul elen OTE, acționarul majoritar al companiei.

EVOLUTII FINANCIARE

Table with financial data: VALOAREA TITLURILOR LA FONDURILE MUTUALE (27.02.2004), CELE MAI MARI DOBÎNZI, BNR: CURSUL OFICIAL (26.02.2004), INDICELE OFICIAL AL BVB (26.02.2004), CEL MAI BUN CURS LA CASE DE SCHIMB DIN BUCUREȘTI (26.02.2004), RATA LUNARĂ A INFILAȚIEI

"Marcora Construcții" cere despăgubiri de 700.000 euro de la "Holcim"

"Holcim (România)" este acuzată că a livrat betoane de slabă calitate Reprezenții "Holcim" recunosc existența unei livrări "cu probleme", dar consideră pretențiile "Marcora" drept exagerate



SCHIMBĂRI PE PIAȚA NOASTRĂ BANCARĂ

"Raiffeisen Bank" a urcat pe locul trei în topul băncilor

Banca a înregistrat un profit de 4 milioane de euro pe 2003 Activele "Raiffeisen Bank" au depășit un miliard euro

Anul 2003 pare să fi adus schimbări nu numai în privința strategiilor instituțiilor de credit care s-au orientat preponderent spre retail, dar și în ceea ce privește ierarhia băncilor românești.

PSD are cei mai mulți demnitari incompatibili

Partidul Democrat a inventariat 22 de județe pentru a întocmi o listă cu demnitarii incompatibili cu funcțiile publice. Acești nominalizați cei care detin posturi de conducere în propriile firme sau sînt membri în AGA la diferite societăți.

